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Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.
|.- {Qué es ajustar texto?

Significa ajustar el texto al tamafo de la celda para que se logre apreciar todo el contenido
dentro de y se muestre en varias lineas

2.- ;Qué es combinar celdas?

Significa unir dos o mas celdas de forma que estén en una sola fila o columna y asi sea mas
grande el espacio, sin afectar a las de abajo o a lado y asi hacerlas una sola.

3.- ;Qué es la orientacion?

Significa la posicion en que esta colocada la pagina, estas pueden ser horizontal o vertical,
cada hoja por separado.

4.- ;Qué es la zona de facturacion?
Es donde podemos hacer una relacion m}de materiales o cosas que hemos utilizado.
5.- ;{Qué es la zona de gastos?

Es para llevar una relacién de gastos que hemos realizado.



SUMA(ndmero1, [ndmero:

1) SUMA (CELDA POR CELDA)
X v § = =5UM
X « £ || =suma(ca
B C D E
B C D E F
Actividad | Actividad |
Sumar numeros e
Datos | 1400 1000 1300 Datos | 1400 1000 1300
Datos 2 2500 1500 1400 2atesZ 2500 1500 1400
Datos 3 1800 2000 Tgo0|  Dates3 1800 4000 1800
=suma(cy|
=5UM SUMAmimero1, [ndmero], ...}
R S | 5. todos los
- ~ v Fe =SUMA(CA+C5 - by v I =SUMA[C4+C5+C6
B C D E B C D E
Actividad | Actividad |
Sumar niumeros Sumar nimeros
Datos | 1400 1000 Datos | 1400 1000 1300
Datos2 ! - 2500 1500 |. |Datos2 2500 1500 1400
"""" ]
Datos 3 1800 4000 1 |Datosd i 1800 4000 1800
=SUMA(C4+C3| [ZSUMA(CA+C5+C6
e ClIKAA fmsirmm mem ] Tmifiimm mem T Y
Fe || =SUMA(CA+CS5+CE)
B C D E
Actividad |
Sumar numeros
Datos | 1400 1000 1300
Datos 2 2500 1500 1400
Datos 3 1800 4000 1800
5700
2) SUMA (TODA LA COLUMNA)
- x « £ | =sumal = X « fo || =SUMA(D4:D6
B C D E B C D E
Actividad | Actividad |
Sumar numeros Sumar numeros
| | | |
Datos | 1400 1000 1300 Datos | 1400 1000 1300
Datos 2 2500 1500 1400 Datos 2 2500 1500 1400
Datos 3 1800 4000 1800|  |Datos 3 1800 4000 1800
5700|=SUMA( 5700|=sUMA(D4:Dé|

SUMA(niimero1, [nimerod



- X ¥ k& =SUMA(D4:D6) fe =SUMA(D4:06)
B C D E B C D E
Actividad | Actividad |
Sumar numeros Sumar numeros
Datos | 1400 1000 1300 Datos | 1400 1000 1300
Datos 2 2500 1500 1400 Datos 2 2500 1500 1400
Datos 3 1800/ 4000 1800| |Datos 3 1800] 4000 1800]
5700|=sUMA(D4:D5)| 5700 6500,
1)
v =SUMA(EA x v K =SUMA (EA+ES
C D E F C E F
Actividad | Actividad |
Meros numeros
1400 1000 1300 171 1400 1000 1300 170¢
2500 1500 1400 2813 2500 1500 1400 2800
1800 4000 1800 17:3 1800 4000 | 800| 175(
5700 B6500|=SUMA(E4 5700 6300 =SUMA([EA+ES
SUMA(ndmero1, [nime SUMA(ndmero1, [ndmero
v Jx | =SUMA(E4+ES+EG £ || =suma(ea+Es+Es)
C D E c D E
Actividad | Actividad 1
ErE numeros
1400 1000 1300 17001 | 1400| 1000 1300 1700
2500 1500 1400 2800) ) 2500 1500 1400 2800
1800 4000 | 1800 17501 3 1800) 4000 1800 1750
3700 6500 =SUMA(E¢+E5+EE| 5700 6500 4500
SUMA(ndmero1, [ndmeral], ...
2)
=SUMA(F4:F6 £ | =SUMA(F4:F6)
D E F G c D E F
id | idad |
200 7000 1300 = 1400) 1000) 1300) 1700)
2500 1500) 1400) 2800
2500 1500 1400) 2800
1800) 4000 1800) 1750)
1800 4000 1800) 1750
5700 6500 4500 6250
5700 6500 4500 =SUMA{F4:Fé|



Sumar numeros
Datos | 1400 1000 1300 1700
Datos 2 2500 1500 1400 2800
Datos 3 1800 4000 1800 1750
5700 6500 4500 6250
RESTAR (CELDA POR CELDA)
P vy f =( - x v K =[C17-
B C B C D
Actividad 2 Actividad 2
:sstas columnas Restas columnas
atos | 2000 1700 Datos | 2000 1700
itos 2 00 1400 Datas 2 900 14001
= =(c17]
>~ v I =(C17-C18 £ —{C17-C18)
B C D - D
Actividad 2 Actividad 2
s columnas
i . . lumnas
| | 2000| 1700 5000 1 700
= = -
52 ] 200, 1400 900 1400
=(C17-C18 1100
[ |
" I =[D17 e I =(D17-D18
iZ O C (] |
Actividad 2 Actividad 2
mnmas mnas
| | [ — | ] | |
2000 1700} mm}l 1700|
[ | [ m—
900 1400 900f 1400

=(D17]

1100

| o
1100|=(D17-D18 |




v ={D17-D18)

S =(D17-D18)
C O s D
Actividad 2 Actividad 2
nas olumnas
[ | [l m—
IGGE}I- I ?[}[}l_ 2000 1700
900 1400| 900 1400
1100|=(D17-D18)| l 1100 300/
=(E17 I =(E17-E18
D E C D E
d2 vidad 2
] | ) |
000 1700} 1900 2000 I ?rcml I t;r:ml
900 1400| 1400| 900 1400} 1-400]
100 300 ={5_7| 1100 300|=(E17-E18 !
fa =(E17-E18)
C D E
idad 2
2000 1700 1900
200 1400 1400
1100 300 so0l
Actividad 2
Restas columnas
Datos | 2000 1700 1900
Datos 2 900 1400 1400
1100 300 500




MULTIPLICACION

- x v Jf || =c2s - *X [ | =[Cc25*C26
Y C D B C D
Actividad 3 Actividad 3
Multiplicar y dividir Multiplicar y dividir
Datos | | 150} 10 Datos | 150 10
Datos 2 450 IS Datos2 | 450! 5
Datos 3 150 12 Datos 3 150 12
MULTIPLICACION|=(c 25] MULTIPLICACION|={C25*C26
DIVISION DIVISION
- X « f || =(c25*C26*C: F || =(C25*C26%C27)
C D B C D
Actividad 3 Actividad 3
Multiplicar ¥ dividir Multiplicar y dividir
| | | |
Datos | | 150| 10 Dates | 150 10
[ | | |
Datos 2 | 450| 15 Datos 2 450 15
f—— | |
Datos 3 | 150i 12 Datos 3 150 12
MULTIPLICACION|=(C25*C26* 2;‘| MIPLICACION 10125000
DIVISION DIVISION |
> S =(D25
X « | =(D25*D26
- = L B C D E
Actividad 3 Actividad 3
iplicar y dividir B} B} “ultiplicar y dividir
s | 150§ 10 Jatos | 150 10
| 1 e ———————————————————— (]
15 2 450 15 Jatos 2 450) 15
15 3 150 12 Jatos 3 150 12
CACION 10125000 =(D2 3| IPIJCACI:C'}N 10125000|=(D25*D2¢|
VISION DIVISION




X « fo || =(D25*D26%*D27 J | =(D25*D26*D27)
| C D E 3 C D
Actividad 3 Actividad 3
S : slicar y dividir
| |5ﬂ1 ml | 150 10
2 450 15
I, | 2 450 15
3 150§ 12
- i ___. = 3 150 12
\CION  10125000|=(D25*D26*D27 -
SION &CIF}N 10125000 1800]
% | =(E25*E26*E27) £ || =(E25*E26*E27)
[ D E C D
dad 3 sidad 3
ir
| ] | |
150 10| 9| 150 10 9
| ] | |
450 15| 5] I 450 15 5
| ] | |
150 12 10| I 150 12 10
25000 1800|={E25*E26™E27) 1125000 1800 450
e | |
=(F25*F26*F27) =(F25*F26*F27)
D E F D E 7
d3 ad 3
150 10 9 7 150 10 9 7
450 15 5 12 450 15 5 12
150 12 10 15 150 12 10 15
5000 1800 450 :{=25*:2ﬁ*:_2?}| 15000 1800 450 1260




v I

DIVISION DE DOS NUMEROS

=(C25

- b v ={C25/C26
B L < D B C D
Actividad 3 Actividad 3
Multiplicar y dividir Multiplicar y dividir
Datos | ] 1504 | Datos | 150 10
Datos 2 450 I |Datos2 | 450; 15
Datos 3 150 | Datos 3 150 12
ULTIPLICACION 10125000 180 uLTIPLICACION 10125000 1300
DIVISION|=(c25 1 DIVISIOle{czs,Iczﬁi |
ol
X &  f | =(C25/C26) - £ || =(C25/C26)
E C D B C D
Actividad 3 Actividad 3
iplicar y dividir Multiplicar y dividir
[ | | |
5 | 150| 10 Datos | 150 10
[ | | |
15 2 450 15 Datos 2 450 15
5 3 150 12 Datos 3 150 12
“ACION 10125000 1200 VIULTIPLICACION 10125000 1800
V'5'5N|={C25£’C26}i | DIVISION' D.33333333_|
- K || =(ca5/ca6)
B C D E F
Actividad 3
Multiplicar y dividir
Datos | 150 10 9 7
Datos 2 450 15 5 12
Datos 3 150 12 10 15
MULTIPLICACION 10125000 1800 450 1260
DIVISION| 0.33333333] |
J =(C25/C26)
B C D E F
Actividad 3
Multiplicar y dividir
Datos | 150 10 9 7
Datos 2 450 15 5 12
Datos 3 150 12 10 15
MIPLICACION 10125000 1800 450 1260
DIVISION| 0.33333333| 0.56666667 1.8 0.58333333




DIVISION RESTANDO DOS NUMEROS

v X K =C25/| X v J || =C35/(C26
B C D B | € | D
Actividad 3 Actividad 3
Multiplicar y dividir FLpsl il
| | | |
Datos | | 150] lofsl | |5c+| 10
[ | |
Datos 2 450 stos2 | 450! 5
Datos 3 150 ofs3 | 1sq] 12
ULTIPLICACION 10125000 1800 UCAC'F}” 10125000 1800
DIVISION 0.33333333 0.66666667 21 YISION _0.33333333  0.66666667
=cas/(| =C25/(C26]
x « £ | =cos/(c26-c27) Ffe || =Cas/(c26-C27)
3 c D B C D
Actividad 3 Actividad 3
icar y dividir iltiplicar y dividir
L 150]| ol fos | 150 10
2| 450 5 tos 2 450 15
3| 150] Sl ftes3 150 12
ACION 10125000 1800 LICACION 10125000 1800
ISION (.33333333  0.56666667 DIVISION 0.33333333  0.66666667
=C25/(C26-C27)| 0.5}
- Fe =C25/(C26-C27)
B C D E F
Actividad 3
Multiplicar y dividir
Datos | 150 10 9 7
Datos 2 450 5 5 12
Datos 3 150 12 10 I
AULTIPLICACION 10125000 1800 450 1260

DIVISION 0.33333333 0.66666667

1.8 0.58333333

0.5




f || =C25/(C26-C27)

A B C D E F
Actividad 3
Multiplicar y dividir
Datos | 150 10 9 7
Datos 2 450 15 5 12
Datos 3 150 12 10 15
MULTIPLICACION 10125000 1800 450 1260
DIVISION 0.33333333 0.66666667 1.8 0.58333333
0.5 3.33333333 -1.8 -2.33333333
Actividad 3
Multiplicar y dividir
Datos | 150 10 9 7
Datos 2 450 I5 5 12
Datos 3 150 12 10 15
MULTIPLICACION 10125000 1800 450 1260
DIVISION 0.33333333  0.66666667 1.8 0.58333333
0.5 3.33333333 -1.8  -2.33333333




